Voici un dessin a codé a main levée.




Correction :

Le périmetre du triangle est egal a :

P=3x2,5
P=7.5cm






Correction :

230

- 4="170

Pour diviser un nombre par 4, on peut le
diviser par 2 puis encore par 2.



3 gommes cotitent 2 € 70 centimes.




Correction :

2,7
3

gomme coute 90 centimes.

Comme

=(0,9 alors une

Ainsi 4 gommes coutent :
4 x90 centimes = 3 € 60 centimes



En multipliant le nombre 16
par n'importe quel nombre
alors le resultat est plus grand
que 16.




Correction :

Faux :

Contre-exemple :0,5 X 16 =8



1cm

1cm




IIIIIIIIIIIIIIIIIII 10 mm

10 mm

Ilyal0x10=100 carrés de cotés 1 mm.



5cm




Correction :

5ecm

Le périmeétre du cercle est égale a :

P=2xrxn
P=2x5xmn
P=10Xxmn

P~=31,4 cm
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